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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda teknoloji hisselerinde derinleşen satışlar, yükselen ABD

faiz beklentileri, yaklaşan PCE enflasyon verisi ve İran petrolünün yeniden

piyasaya dönmesi ana fiyatlama başlıklarını oluştururken, risk iştahı

zayıflıyor. ABD – İran görüşmelerindeki ilerleme ve petrol fiyatlarındaki

düşüşün sağladığı destek, yapay zeka yatırımlarının maliyetine ilişkin

endişeler, güçlenen dolar ve yükselen tahvil getirileri tarafından

gölgelenirken ABD vadelileri bu sabah negatif bir görünüm sergiliyor.

Teknoloji tarafındaki satış dalgası küresel piyasalara yayılıyor. Nasdaq 100

vadelileri %3’e yakın gerilerken, önceki seansta Nasdaq Composite’te

görülen düşüşün ardından yarı iletken hisselerindeki baskı Asya ve Avrupa

piyasalarında da belirginleşti. SpaceX hisselerinde üç gündür devam eden

sert satış da bu görünümü destekliyor. Şirketin ilk tahvil ihracı kapsamında

yaklaşık 20 milyar dolarlık kıdemli teminatsız borçlanma planlaması ve

kaynağın xAI birleşmesiyle bağlantılı köprü kredisinin geri ödenmesinde

kullanılacak olması, yatırımcıların önümüzdeki dönemde artabilecek

sermaye harcamaları ve borçluluk konusunda daha temkinli davranmasına

neden oldu. Hisselerin haziran ortasındaki zirvesinden bu yana %30’un

üzerinde gerilemesi, yüksek büyüme beklentileriyle fiyatlanan şirketlerde

finansman koşullarının önemini yeniden ortaya koyuyor.

Enerji piyasasında ise ABD’nin İran petrolü ve petrol ürünlerine yönelik

yaptırımları 60 gün süreyle askıya alması arz beklentilerini belirgin biçimde

değiştirdi. ABD Hazine Bakanlığı’nın İran’a ham petrol üretme, satma ve

taşıma izni veren geçici lisansı sonrasında petrol fiyatları düşerken,

Hürmüz Boğazı’nda artan tanker trafiği de arzın kademeli olarak

normalleştiğine işaret ediyor. Hürmüz’ün gelecekteki yönetimi ve

Lübnan’daki çatışmalar ise müzakere sürecinin başlıca kırılganlık alanları

olmayı sürdürüyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif seyrediyor.

Asya borsalarında da bugün itibariyle olumsuz bir görünüm hakimdi.

Özetle küresel risk iştahı negatif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi

ham petrol 77,4 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.130 $

civarında. Bitcoin 62.350 $, Ethereum ise 1.650 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 16:45'te haziran ayı öncü

imalat, hizmet ve bileşik PMI verileri takip edilecek. TSİ 17:00'de Richmond

Fed imalat endeksi açıklanacak.

Ekonomik Takvim

▪ 16:45 | ABD | Hizmet PMI | Bek: 51 

▪ 16:45 | ABD | Üretim PMI | Bek: 54,6
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

SpaceX, yörüngede üretim pazarına yönelik Starfall kapsülünü test edecek. SpaceX (SPCX), bugün gerçekleştireceği Starfall 

görevinde yeniden kullanılabilir bir kapsülü yörüngeye gönderip Dünya'ya geri getirmeyi hedefliyor. Şirketin ilaç bileşenleri gibi 

yüksek katma değerli ürünlerin uzayda üretilmesine yönelik geliştirdiği program, gelecekte yeni bir gelir alanı yaratma 

potansiyeli taşıyor. Hisse ise son dönemdeki güçlü yükselişin ardından satış baskısı altında kalmaya devam ediyor.

SoftBank'tan Musk'ın uzay veri merkezi vizyonuna eleştiri. SoftBank (SFTBY) kurucusu Masayoshi Son, uzayda veri merkezi 

kurmanın ekonomik açıdan anlamlı olmadığını belirterek yapay zeka yarışının Dünya üzerindeki bilgi işlem kapasitesiyle 

kazanılacağını söyledi. Son, enerji maliyetlerinin veri merkezi giderlerinin küçük bir bölümünü oluşturduğunu, buna karşılık 

uzaya ekipman taşınmasının ve bakım maliyetlerinin oldukça yüksek olacağını ifade etti.

Oracle, yapay zeka dönüşümü kapsamında 21 bin kişiyi işten çıkardı. Oracle (ORCL), son bir yılda yaklaşık 21 bin çalışanıyla 

yollarını ayırdığını açıkladı. Şirket, operasyonel verimliliği artırmak ve yapay zeka teknolojilerini iş süreçlerine entegre etmek 

amacıyla yürüttüğü yeniden yapılanma kapsamında 1,8 milyar dolarlık gider kaydetti.

Çeyrek sonu öncesi 165 milyar dolarlık hisse satış riski. JPMorgan'a göre küresel kurumsal yatırımcılar çeyrek sonu 

dengeleme işlemleri kapsamında yaklaşık 165 milyar dolarlık hisse senedi satışı ve eş zamanlı tahvil alımı gerçekleştirebilir. 

Japonya GPIF, Norveç Varlık Fonu ve ABD emeklilik fonlarının başı çekmesi beklenen bu hareket, ay sonuna doğru piyasalarda 

satış baskısını artırabilecek önemli bir teknik risk olarak öne çıkıyor.

Chevron ve Microsoft'tan veri merkezi enerjisi anlaşması. Chevron (CVX), Microsoft'un (MSFT) Teksas'ta kurulması 

planlanan yaklaşık 7 milyar dolarlık veri merkezi kampüsüne doğal gaz kaynaklı elektrik sağlamak için 20 yıllık anlaşma imzaladı. 

Toplam kapasitenin zamanla 2,67 GW'a ulaşması beklenirken, anlaşma yapay zeka veri merkezlerinin artan enerji ihtiyacını 

karşılamaya yönelik yatırımların hız kazandığını gösteriyor.

IBM ve OpenAI siber güvenlikte iş birliğine gidiyor. IBM (IBM), kurumsal siber güvenlik çözümlerine gelişmiş yapay zeka 

yetenekleri entegre etmek amacıyla OpenAI'nin Daybreak Cyber Partner Programı'na katıldı. İş birliği, tehditlerin daha hızlı 

tespit edilmesi ve risk yönetimi süreçlerinin iyileştirilmesini hedeflerken, haber sonrası IBM hisseleri seans sonrası işlemlerde 

yükseliş gösterdi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,37 azalarak 7.472,79 puanda tamamladı. Jeopolitik tansiyon giderek

azalırken, petrol fiyatlarında da gevşeme devam ediyor. Bununla beraber, Fed’den faiz artırım beklentilerinin giderek öne

çekilmesi ve Eylül – Ekim gibi başladıktan sonra seri faiz artırım beklentilerinin yaygınlaşması ABD’de teknoloji şirketlerine ve

altın, gümüş benzeri kıymetli madenlere satış getiriyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi

8.838 puan ile dolar bazında %18,3l yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi,

7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

CBRE Group Inc. (CBRE) – Ticari gayrimenkul danışmanlığı, yatırım yönetimi ve tesis yönetimi hizmetleri sunan küresel bir

profesyonel hizmetler şirketidir. Geniş hizmet ağı ve sektör uzmanlığı sayesinde kurumsal müşterilerin gayrimenkul

stratejilerini, yatırım kararlarını ve varlık yönetimi süreçlerini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist

beklentileri 12 aylık vadede ortalama 181,33 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %39,5 getiri potansiyeline işaret

ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta

yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 13 analist AL, 0 ve analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 143 USD direnç, 122 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Hasbro Inc. (HAS) – Oyuncak, oyun ve eğlence içerikleri geliştiren küresel bir tüketici ürünleri şirketidir. Güçlü marka portföyü

ve fikri mülkiyet varlıkları sayesinde fiziksel ürünler ile dijital eğlence alanlarında faaliyet göstermektedir. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 113,81 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %34,9

getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki

dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 14 analist AL

tavsiyesi, 2 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 93 USD direnç, 80 USD ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

CCL US Equity CARNIVAL CORP LTD 23.06.2026 Bef-mkt Q2 0.34 30.2 35.0 16%

SUNB US Equity SUNBELT RENTALS HOLDINGS INC 23.06.2026 Bef-mkt Y 0.76 83.2 85.0 2%

CBRS US Equity CEREBRAS SYSTEMS INC - A 23.06.2026 Aft-mkt Q1 -1.31 224.4 290.0 29%

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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